LED-Taschenlampe MAULkronos XL
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+ Fiir die professionelle Anwendung

* Hohe Leuchtweite und Lichtstarke, lange Leuchtdauer

+ Outdoor-tauglich: Fiir den Einsatz im Freien geeignet, spritzwassergeschiitzt (IPX4)

* Inklusive Batterien

+ Variabel: Verstellbarer Lichtkegel (Zoom-Funktion) fiir gestreutes Nahlicht oder konzentriertes Fernlicht

+ 3 Lichtstufen: Helligkeit hoch (100%), Helligkeit niedrig (30 %), Stroboskoplicht (Lichtblitze) zur Gefahrenabwehr
* Robuste Gehause-Konstruktion, Aluminium mattschwarz eloxiert, korrosionshestandig

* Inklusive 3 x 1,5 V Batterien (Typ D) 18000 mAh

+ Ideal im gewerblichen Bereich, fiir Handwerker, in der Werkstatt, beim Laufen im Dunkeln, beim Camping

+ Lichtstrom 419 Lumen, tageslichtweiR, hohe Leuchtweite, bis zu 295 m

+ Lange Leuchtdauer: Max. 100 h, min. 33 h, abhdngig von der Lichtstufe

+ Extrem sparsam: Hochleistungs-CREE-LED

+ Kopf @ 5,4 cm, mit Wegrollschutz, Linse aus hochwertigem, glasklaren Kunststoff

+ Reflektor6ffnung @ 3,8 cm

 Durchdacht: Gehause mit rutschhemmender Struktur fiir sicheren Griff, @ 3,9 cm

+ Praktisch: Stand- und Handlampe, kann auf ebenem Untergrund, z. B. als Tischbeleuchtung, aufgestellt werden
+ Einhandige Bedienung der Lichtstufen: Gummierter Druckknopf vorne seitlich

+ Schnelle und bequeme Verstellung des Lichtkegels durch Verschieben des Reflektors nach vorne oder hinten
+ Bitte beachten: Sicherheitshinweise finden Sie auf www.maul.de beim Produkt

+ Verpackung recycelbar, mit Euroloch-Aufhdangung

+ Garantie: 2 Jahre

Art.-Nr. ’Farbe |EAN-Code |Zollcode ‘Gewicht(g) ‘La‘nge ‘Packungsma[&e/VE ‘Gewicht ‘VE
8182090 ‘schwarz |4002390066075|85131000 ‘3469 ‘29cm ‘35,5x15x6cm 0,42 kg ‘1St




LED flashlight MAULkronos XL

+ For professional use

+ High luminous range and intensity, long burn time

+ Suitable for outdoor use, splash-proof (IPX4)

* Including batteries

+ Variable: Adjustable light cone (zoom function) for large area near light or focused far light beam

* Three light modes: High brightness (100%), low brightness (30%), stroboscopic light (flashes of light) for danger prevention
* Robust housing construction, matt black anodised aluminium, corrosion resistant

* Including 3 x 1,5 V batteries (type D) 18000 mAh

+ Ideal in the commercial sector, for craftsmen, in the workshop, when walking in the dark or for camping
+ Luminous flux 419 Lumen, daylight white light, high luminous range, up to 295 m

+ Long lighting duration: Max. 100 h, min. 33 h, depending on light mode

+ Extremely economical: High-performance CREE LED

+ Head @ 5,4 cm, with roll-away protection, lens made of high-quality, crystal- clear plastic

+ Reflector opening @ 3,8 cm

+ Sophisticated: Housing with non-slip structure for a secure grip, @ 3,9 cm

+ Practical: Free-standing hand lamp, can be used e.qg. as table light on an even surface

+ One-handed operation of the light levels: Rubberised push button laterally on the front side
+ Quick and easy adjustment of the light cone by moving the reflector to the front or back

+ Please note: Safety instructions can be found at www.maul.uk with the product

+ Recyclable packaging, with Euro hole suspension

+ Guarantee: 2 years

Art. No. ‘Colour ’EAN-Code ‘Tariff—No. |Weight ‘Length |Packsize/PU ‘Weight ‘PU
8182090 ‘black ‘4002390066075 ‘85131000 |346g ‘29cm |35,5x15x6cm ‘0.42kg ‘1pc(s).




Lampe de poche LED MAULkronos XL

*+ Pour un usage professionnel

+ Faisceau de longue portée et intensité lumineuses élevée, longue autonomie

+ Convient pour U'extérieur : résistante aux éclaboussures (IPX4)

+ Livrée avec piles

+ Variable : cone lumineux réglable (fonction zoom) pour une lumiére dispersée a courte ou un faisceau concentré a longue
distance

* Trois modes d‘éclairage : luminosité élevée (100%), luminosité faible (30%), lumiére stroboscopique (éclairs de lumiére)
pour la prévention des dangers

« Construction robuste du boitier, aluminium anodisé noir mat, résistant a la corrosion

« Livrée avec 3 piles 1,5 V (type D) 18000 mAh

+ Idéale dans le secteur commercial, pour les artisans, les ateliers, les promenades nocturnes ou lors du camping
+ Flux lumineux 419 lumens, blanc lumiére du jour, grande portée lumineuse, jusqu'a 295 m

+ Longue durée d'éclairage : max. 100 h, min. 33 h, en fonction du mode d'éclairage

+ Extrémement économique : LED CREE de haute performance

+ Téte @ 5,4 cm, avec protection anti-roulement, lentille en plastique transparent de haute qualité

+ Ouverture du réflecteur @ 3,8 cm

+ Sophistiqué : boitier avec structure antidérapante pour une bonne prise en main, @ 3,9 cm

+ Pratique : lampe baladeuse qui peut également étre positionné sur une surface plane, p. ex. pour éclairer une table
+ Opération des modes d‘éclairages a une main : bouton poussoir caoutchouté latéralement sur la face avant

+ Réglage rapide du cone lumineux en déplagant le réflecteur vers l'avant ou l'arriére

+ Voir les consignes de sécurité sur www.maul.fr prés du produit

+ Emballage recyclable, avec perforation de suspension européenne

+ Garantie: 2 ans



Réf ‘ Coloris ‘ Code EAN | Code douanier | Poids ‘ Longueur ‘ Dim. U.V. ‘ Poids ‘ u.v.

8182090 ’noir ’4002390066075 ‘85131000 ‘3469 ‘29cm ‘35,5x15x6cm ‘0,42kg ‘1pce(s)



Zaklamp MAULkronos XL LED

+ MAULkronos XL is de ultieme LED zaklamp van hoogwaardige kwaliteit voor de professionele toepassing met een lengte
van 28.7 cm

+ U geniet van hoge lichtsterkte en lang gebruik van de batterij

+ Geschikt voor buiten, spatwaterdicht, waterbestendig volgens de EU-norm IPX4

+ De MAULkronos XL wordt geleverd incl. 3 batterijen type D (18000 mAh)

+ Voorzien van een verstelbare lichtkop met zoom-functie, u kiest voor een brede of geconcentreerde lichtbundel

* Instelbaar op 3 lichtsterkten, helderheid 100% of 30%, knipperlichtfunctie voor uw veiligheid

+ ldeaal voor gebruik in een werkplaats, binnen en of buiten dit in meerdere mogelijkheden van camping tot ondersteuning
bij een wandeling

+ Lichtbundel 419 lumen, helder wit daglicht, grote reikwijdte tot 295 mt.

+ Lang gebruik van de batterij, mede afhankelijk van de instelling 33 tot max. 100 uur

+ Extreem zuinig, met een optimale prestatie door toepassing van CREE-LED

+ Kop heeft een @ 5,4 cm, voorzien van rillen, lens is van hoogwaardig glashelder kunststof

+ Reflektor opening is @ 3,8 cm

+ Sterke constructie van matzwart geanodiseerd aluminium , corrossiebestendig

+ De lamp is voorzien van antigrip voor een betere houvast, @ 3,9 cm

+ De MAULkronos XL kan ook staand ingezet worden bij een vlakke ondergrond, bijv. als tafellamp
+ Makkelijke eenhandige bediening van de LED licht-instelling met een gummi drukknop

+ Snelle en makkelijke bediening van de lichtkop, hierdoor schuift de reflektor naar voren en achter
+ Let op: Veiligheidsinstructies zijn te vinden op www.maul.nl bij het artikel

+ Recyclebare verpakking, met Euro-hole ophanging

+ garantie: 2 jaar



Art. nr. ‘ Kleur ‘ EAN-Code | Dounanecode | Gewicht ‘ Lengte ‘ Verpakkingsmaat / VE ‘ Gewicht ‘ VE

8182090 ’zwart ’4002390066075‘85131000 ‘346g ’29cm ’35,5x15x6cm ‘0,42kg ’1pc(s).



Torcia elettrica a LED MAULkronos XL

+ Per uso professionale

* Lungo raggio, grande intensita luminosa, lunga autonomia

+ Outdoor: adatta per uso esterno, IPX4 (protetta contro gli spruzzi d’'acqua)

* Pile in dotazione

+ Fascio di luce regolabile (funzione Zoom) per fascio di luce diffusa o focalizzata

+ 3 modalita luce: alta luminosita (100%), bassa luminosita (30%), funzione strobo per difendersi in caso di aggressione o
in situazioni di pericolo

+ Il pulsante gommato laterale situato vicino alla testa, consente di azionare la torcia e impostare le modalita luce con una
sola mano

+ 3 pileda 1,5V (Tipo D), 18.000 mAh in dotazione

+ Ideale nel settore professionale, artigianale, nelle officine, in campeggio

* Flusso luminoso 419 lumen, luce fredda, distanza max. d'illuminazione 295 m

+ Lunga autonomia: max. 100 ore, min. 33 ore a seconda della modalita luce impostata

+ Consumo estremamente basso: LED CREE ad alto rendimento

+ Dim. testa @ 5,4 cm, con protezione rotolamento, lente in materiale plastico trasparente di qualita
+ @riflettore 3,8 cm

+ Corpo robusto in alluminio anodizzato nero opaco, inossidabile

+ Corpo con struttura antiscivolo per una presa sicura, @ impugnatura 3,9 cm

+ Regolazione del fascio di luce spingendo semplicemente il riflettore avanti e indietro

+ Osservare attentamente le avvertenze sulle torce elettriche MAUL, disponibili sul sito MAUL nella sezione Downloads
+ Confezione riciclabile, con foro europeo per ganci standard

+ Garanzia: 2 anni



Cod. art. ‘ Colore ‘ Cod. EAN ‘ Codice doganale ‘ Peso ‘ Lunghezza ‘ Dim. imballo ‘ Peso | Conf.

8182090 ‘nero ‘4002390066075‘85131000 ’3469 ‘29cm ’35,5x15x6cm ’0,42kg ‘1pz.



